



Zápis z jednání výkonného výboru Jihomoravského a Zlínského kraje

Termín: 12. 2. 2018

Místo: Restaurace Arkáda, Náměstí Svobody 32, Bučovice, 685 01

Začátek: v 19:00

Účast: Bedřich Chromek, Petr Galasovský, Pavel Rochovanský, Jan Stavělík, Jan Šťastník, Jaroslav Hála, Petr Šíma

- 1) Úvod, přivítání
- 2) Zpráva z jednání regionálních sekretářů a zápis z VV ČF
- 3) Materiály z komisí ČF
- 4) Materiály z regionálních komisí
- 5) Informace ze sekretariátu
- 6) Hodnocení výběrů dorostenců a starších žáků
- 7) Regionální výběry – stav příprav, dorostenky, žákyně a mladší žáci
- 8) Čerpání rozpočtu 2018
- 9) Akce - Olympijský festival Brno a EFT Brno 2018
- 10) Rozvojový plán regionu
- 11) Regionální VH
- 12) Příprava schůzky s oddíly
- 13) Různé

Ad 1) Bedřich Chromek přivítal všechny přítomné. Členové RVV schválili program jednání.

Ad 2) Petr Šíma informoval o nejvýraznějších bodech probíraných na jednání regionálních sekretářů, které se uskutečnilo ve středu 17. ledna:

- Dotace MŠMT; plánované jsou fyzické kontroly v oddílech
- Regionální výběry; zhodnocení odehraných turnajů regionálních výběrů starších žáků i dorostenců, diskuze nad systémy turnajů a setkávání krajských výběrů
- Fanzóny pro MS 2018

Ad 3) Bedřich Chromek informoval RVV o přípravě materiálu na KRR ČF na změnu některých dotačních programů

Ad 4) Regionální komise neproběhly, v rámci tohoto bodu Jan Šťastník požádal RVV o vyjádření k preferenci, které oddíly za Jihomoravský a Zlínský kraj by měly být vybrány do programu podpory „Tour de Club“. RVV se po diskuzi shodl na těchto oddílech: TJ Sokol Strážnice, FbC Aligators a ZŠ Horní

Ad 5) Petr Šíma informoval RVV o možných personálních změnách na sekretariátu. Tyto změny souvisí s možnou změnou náplně práce regionálního metodika.



Ad 6) Petr Šíma požádal RVV o přesun tohoto bodu na další jednání RVV. RVV přesouvá tento bod n březnové jednání.

Ad 7) Petr Šíma informoval RVV o dohodě s Olomouckým a Moravskoslezským krajem na společném setkání výběrů mladších žáků, které se uskuteční 26.5.2018 v Ostravě.

Dále řešena doprava dorostenek a žákyň na finálový turnaj - vlastní autobus
Řešeno i soustředění žákyň a do příštího jednání nástin místa a harmonogramu

Ad 8) Petr Šíma požádal RVV o přesun tohoto bodu na další jednání RVV. RVV přesouvá tento bod n březnové jednání.

Ad 9) Petr Šíma informoval RVV o prezentaci florbalu na Olympijském festivalu v Brně, kdy florbal bude mít venkovní hřiště a bude na této akci prezentováno SFF a EFT. EFT se definitivně bude konat v Brně, nyní probíhají jednání a městem.

Ad 10) Ad 12) Nyní příprav schůzek s oddíly. Některé boy RRV plněny průběžně (mládežnické a školské turnaje.

Ad 11) Regionální VH se uskuteční 10.5.2018 v 18:00 v Brně

Ad13) Termín příštího jednání 19.3.2018

Zapsal: Petr Šíma